

保安一小时巡逻一次 俩贼趁间隙猖狂作案 一夜之间 20多辆豪车破了相

一夜之间,京广路开元丽城小区20多辆豪车后车窗被砸,车内现金及烟酒等财物被洗劫一空,监控中留下两个窃贼模糊的身影,警方介入展开调查。
郑州晚报记者 汪永森
实习生 董婧 文/图



多辆汽车后车窗被砸掉,粉碎

凌晨20多辆车被砸破车窗

昨日上午9时,位于京广路与长江路交叉口南300米路西的开元丽城小区内,10多辆豪车扎堆堵在了小区进出口区域。

记者注意到,在保时捷、宝马、奔驰、奥迪等品牌的豪车队伍中,偶尔也有一两辆本田雅阁型号的轿车掺杂其中,众多汽车挤在一起不是为了炫耀展示,也不是给朋友结婚帮忙凑车队。

“20多辆车停在楼下,一夜之间被砸成这样,物业该给我们个

说法。”一名宝马车主称,夜间将爱车停在靠近小区西南围墙的停车位,一早下楼发现左后门车窗玻璃已被砸烂,车内物品也被盗,他们要为玻璃被砸的窝囊事讨说法。

这名车主称,被砸车辆至少22辆,包括2辆保时捷卡宴、2辆奥迪A6、2辆宝马5系和1辆奔驰C级轿车,此外还有丰田霸道等日韩品牌的越野车,每辆被砸的汽车价格基本超过20万元。

被砸车辆多停靠在偏僻停车位

被砸车辆停靠的区域多在小楼西南围墙附近,这一位置仅一面靠近业主居所,相对两楼相间的区域夜间行人出现的机会较少。

沿着院墙走上一圈,可以看到被砸车辆所停靠的停车位上每隔几米就有一片片被砸破的车窗玻璃,在未及开走的被砸车辆内,还能看到被翻得乱七八糟的车厢。

“被砸的都是好车,车里放着的包都偷了个遍,我也丢了2400块钱。”本田雅阁车主许女士说,自己

的车窗被砸后车内被翻检盗窃,而另一名业主车内的被子也被拽了出来,抖落被子可能是为了找钱。

许女士称自己停车时曾考虑了车辆的安全问题,记者发现在其车辆停靠的12号楼楼外墙上贴有“您已进入24小时视频监控区”的警示牌,旁边装有监控摄像头。

她表示,业主通过小区监控视频,发现行窃的是两名男子,敲窗及翻找车内财物的时间超过了40分钟。

物业公司表态不会对业主赔付

开元丽城小区郑州开元物业管理有限公司称,业主车辆玻璃被砸的情况发生在凌晨3点至4点的一个小时内,当时曾有保安在小区内巡逻。

“2班4个人,俩人去巡逻,我们也是力所不及,以后会加大巡逻力度。”物业公司刘主管表示,保安夜间每小时巡逻一次,凌晨4时在7号楼发现业主车辆玻璃被砸后,立即拨打了110报警。

对于业主集体上门索赔的情况,刘主管明确表示不会赔付,称所收物业费中并不包含业主车辆

的看管费用,业主车辆在小区内停放并未交费。

“我们只是服务,不是万能的。我们不承担小区的个人财产安全问题。”刘主管同时纠正业主对保安的称呼,称夜间巡逻的“不是保安,是公共秩序维护员”,其职责是负责小区的公共秩序维护、清理垃圾、基础维修服务。

对于小区摄像头未能发挥防控作用的问题,刘主管表示摄像头为社区安装,数量较少且已老化,拍摄到的视频很模糊,以后将考虑进行更新。

玻璃单独被砸 车损险并不给修

10时许,各大保险公司的业务员和售后公司接到报险赶到现场,部分豪车车主才发现所买险种中并不对单独损坏的玻璃进行赔付。

“有啥办法啊!自己被偷了,还得掏几千块钱修车子。”奥迪A6车主扶先生说,更换车窗玻璃不但浪费金钱,还对自己用车带来不便,业主们都不希望车子进维修站的事情发生。

一名宝马车主告诉记者,车子买了保险中并不含玻璃险,此次后车门玻璃被砸所需花费的维修费用也得自己承担。

现场中鑫之宝的业务员表示,宝马5系后门上的一块玻璃需花费约3000元维修,保时捷卡宴、奔驰等车后门上的一块玻璃也需要大概4000元进行修理,而保险公司和售后不同价格也会存在差异。

这名业务员介绍,玻璃险又叫玻璃单独破碎险,如果出现车身损伤连同玻璃一并碎了可以用车损险修理,如果只是玻璃单独被砸碎就只能走玻璃单独破碎险,车损险并不给修。

目前,洁云路派出所民警已经调取小区内的视频监控录像,物业公司也开始统计被盗车主的详细信息,为案件侦破做进一步调查。

线索提供 焦中堂
(稿费 50元)

感恩

2013.11.28

让不懂感恩的人学会感恩
让懂得感恩的人传播感恩

一个懂得感恩的企业,一定是常青的



感恩社会 责任企业



郑州晚报

大型感恩特刊
致敬责任企业

参与热线:67655388 67655039